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Técnica
Encuesta realizada con rigor cientí�co y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios directos al usuario de 
WhatsApp Messenger a través de una plataforma profesional multiagente.

Grupo Objetivo
Ciudadanos hombres y mujeres, mayores de 18 años de todos los niveles socioeconómicos y 
de todas las regiones que conforman cada uno de los estados.

Muestras
El numero de muestras representativas por estado, lo puedes encontrar en www.demoscopiadigital.com

Se levanto una muestra representativa en los 15 estados que tendrán elecciones en 2021, asumiendo muestreo aleatorio simple con 
población in�nita, el margen de error se ubica en el 3.84% bajo supuesto de varianza máxima y se determina en un 95% de con�anza.

Fecha de Levantamiento
Las encuestas fueron aplicadas los días 1 y 2 de junio del año en curso.

Metodología Medición Junio 2020
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Baja California Medición Junio 2020Elección Gobernador 2021
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El proceso electoral será en junio de 2021,
Si hoy fueran las elecciones para elegir gobernador, 

¿Por cuál partido votaría ?
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Si hoy fuerán las elecciones, independientemente de su preferencia de partido, 
¿Por quién votaría si estos fueran los candidatos para Gobernador?
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CAREO 1

MARINA
DEL PILAR

34.90%

GUSTAVO
SÁNCHEZ

11.17%
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4.37%
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8.18%
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23.97%
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ARTURO
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Si hoy fuerán las elecciones, independientemente de su preferencia de partido, 
¿Por quién votaría si estos fueran los candidatos para Gobernador?

CAREO 2

Medición Junio 2020 Baja CaliforniaElección Gobernador 2021
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JESÚS
RUÍZ URIBE

30.64%

GUSTAVO
SÁNCHEZ

10.34%

JORGE
HANK RHON

15.70%

HÉCTOR
OSUNA JAIME

4.10%

JAIME
MARTÍNEZ

VELOZ

3.70%

OTROS

9.87%

AÚN NO SABE

25.65%

Si hoy fuerán las elecciones, independientemente de su preferencia de partido,  
¿Por quién votaría si estos fueran los candidatos para Gobernador? 

CAREO 3
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Baja California Sur Medición Junio 2020Elección Gobernador 2021

El proceso electoral en será en junio de 2021,
Si hoy fueran las elecciones para elegir gobernador, 

¿Por cuál partido votaría ?
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VÍCTOR MANUEL
CASTRO COSSÍO

28.48%

LUPITA
SALDAÑA
CISNEROS

21.18%

RICARDO BARROSO
AGRAMONT

8.46%

OTROS

13.90%

AÚN NO SABE

27.98%

Si hoy fuerán las elecciones, independientemente de su preferencia de partido, 
¿Por quién votaría si estos fueran los candidatos para Gobernador?

CAREO 1

Medición Junio 2020 Baja California SurElección Gobernador 2021
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RUBÉN MUÑOZ
ALVAREZ

28.36%

LUPITA
SALDAÑA
CISNEROS

19.60%

RICARDO BARROSO
AGRAMONT

7.40%

OTROS

12.30%

AÚN NO SABE

32.34%

Si hoy fuerán las elecciones, independientemente de su preferencia de partido, 
¿Por quién votaría si estos fueran los candidatos para Gobernador?

CAREO 2
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VÍCTOR MANUEL
CASTRO COSSÍO

26.40%

FRANCISCO 
PELAYO 

21.65%
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7.20%

OTROS

11.90%

AÚN NO SABE

32.85%

Si hoy fuerán las elecciones, independientemente de su preferencia de partido, 
¿Por quién votaría si estos fueran los candidatos para Gobernador?

CAREO 3

Medición Junio 2020 Baja California SurElección Gobernador 2021
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Si hoy fuerán las elecciones, independientemente de su preferencia de partido, 
¿Por quién votaría si estos fueran los candidatos para Gobernador?

CAREO 4

RUBÉN MUÑOZ
ALVAREZ

25.32%
22.98%

RICARDO BARROSO
AGRAMONT

8.20%

OTROS

14.20%

AÚN NO SABE

29.3%
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Campeche Medición Junio 2020Elección Gobernador 2021

El proceso electoral en será en junio de 2021,
Si hoy fueran las elecciones para elegir gobernador, 

¿Por cuál partido votaría ?
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Si hoy fuerán las elecciones, independientemente de su preferencia de partido, 
¿Por quién votaría si estos fuerán los candidatos para Gobernador?

CAREO 1

ELISEO
 FERNÁNDEZ
MONTANFUR

LAYDA 
SANSORES

ROMÁN

CHRISTIAN
CASTRO
BELLO

OTROS

25.12%
22.30%

15.90%

AÚN
NO SABE

11.30%

25.38%

Medición Junio 2020 CampecheElección Gobernador 2021
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Si hoy fuerán las elecciones, independientemente de su preferencia de partido, 
¿Por quién votaría si estos fuerán los candidatos para Gobernador?

CAREO 2

PABLO
GUTIÉRREZ
LAZARUS

LAYDA 
SANSORES

ROMÁN

CHRISTIAN
CASTRO
BELLO

OTROS

30.40%

18.33%

13.20%

AÚN
NO SABE

10.12%

27.95%
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Chihuahua Medición Junio 2020Elección Gobernador 2021

El proceso electoral en será en junio de 2021,
Si hoy fueran las elecciones para elegir gobernador, 

¿Por cuál partido votaría ?
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Si hoy fuerán las elecciones, independientemente de su preferencia de partido, 
¿Por quién votaría si estos fuerán los candidatos para Gobernador?

CAREO 1

MARIA EUGENIA
CAMPOS GALVÁN

19.90%

HÉCTOR ARMANDO
CABADA ALVÍDREZ

OTROS AÚN NO SABE

12.01%

7.60%

23.52%

CRUZ PÉREZ
CUÉLLAR

25.10%

ALEJANDRO
CANO RICAUD

11.87%

Medición Junio 2020 ChihuahuaElección Gobernador 2021
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MARÍA EUGENIA
CAMPOS GALVÁN

21.68%

HÉCTOR ARMANDO
CABADA ALVÍDREZ

OTROS AÚN NO SABE

12.10%

8.18%

23.93%

RAFAEL ESPINO
DE LA PEÑA

22.81%

Si hoy fuerán las elecciones, independientemente de su preferencia de partido, 
¿Por quién votaría si estos fuerán los candidatos para Gobernador?

CAREO 2

GRACIELA ORTÍZ 
GONZÁLEZ

11.30%

Medición Junio 2020 ChihuahuaElección Gobernador 2021
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GUSTAVO
MADERO

14.10%

GRACIELA
ORTIZ

OTROS AÚN NO SABE

10.12%

31.48%

CRUZ PÉREZ
CUELLAR

27.20%

Si hoy fuerán las elecciones, independientemente de su preferencia de partido, 
¿Por quién votaría si estos fuerán los candidatos para Gobernador?

CAREO 3

JORGE ALFREDO
LOZOYA

7.30%9.80%
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13.70%

OTROS AÚN NO SABE

11.40%

29.49%
25.97%

12.32%
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Si hoy fuerán las elecciones, independientemente de su preferencia de partido, 
¿Por quién votaría si estos fuerán los candidatos para Gobernador?

CAREO 4

RAFAEL ESPINO
DE LA PEÑA

GUSTAVO
MADERO

ALEJANDRO
CANO RICAUD

7.12%

JORGE ALFREDO
LOZOYA
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Elección Gobernador / Colima
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33.70%

16.20%
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OTROS

6.12%

AÚN NO SABE

Colima Medición Junio 2020Elección Gobernador 2021

El proceso electoral será en junio de 2021,
Si hoy fueran las elecciones para elegir gobernador, 

¿Por cuál partido votaría ?
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Si hoy fuerán las elecciones, independientemente de su preferencia de partido, 
¿Por quién votaría si estos fuerán los candidatos para Gobernador?

CAREO 1

INDIRA
VIZCAINO

SILVA

24.30%

AÚN
NO SABE

25.33%
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Si hoy fuerán las elecciones, independientemente de su preferencia de partido, 
¿Por quién votaría si estos fueran los candidatos para Gobernador?

CAREO 2

CLAUDIA
YAÑEZ

CENTENO

JORGE LUIS
PRECIADO

RODRÍGUEZ

LEONCIO
MORÁN

24.90%

OTROS AÚN
NO SABE

13.12%

7.12%
9.37%

25.27%
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Si hoy fuerán las elecciones, independientemente de su preferencia de partido, 
¿Por quién votaría si estos fuerán los candidatos para Gobernador?

CAREO 3

JOEL PADILLA
PEÑA

JOSÉ MANUEL
ROMERO COELLO

JORGE LUIS
PRECIADO

RODRÍGUEZ

19.20%

12.11%

OTROS AÚN
NO SABE

12.63%

VIRGILO
MENDOZA

6.77%

11.40%

22.64%
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42.47%

4.70%6.76%
11.3%

19.47%

OTROS

AÚN NO SABE

15.30%

Elección Gobernador / ColimaGuerrero Medición Junio 2020Elección Gobernador 2021

El proceso electoral será en junio de 2021,
Si hoy fueran las elecciones para elegir gobernador, 

¿Por cuál partido votaría ?
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     --
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Si hoy fuerán las elecciones, independientemente de su preferencia de partido, 
¿Por quién votaría si estos fuerán los candidatos para Gobernador?

CAREO 1

Medición Junio 2020 GuerreroElección Gobernador 2021
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3.80%

37.30%
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2.70%
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FELIX SALGADO
MACEDONIO

RICARDO
TAJA

CARLOS
REYES TORRES

MARCOS
PARRA
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Si hoy fuerán las elecciones, independientemente de su preferencia de partido, 
¿Por quién votaría si estos fuerán los candidatos para Gobernador?

CAREO 2

3.21%

40.23%

OTROS AÚN NO SABE

9.87%

25.39%

2.90%

14.56%

Medición Junio 2020 GuerreroElección Gobernador 2021
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PABLO AMILCAR
SANDOVAL 

MANUEL
AÑORVE

CARLOS
REYES TORRES
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PARRA

JORGE
CAMACHO

Elección Gobernador / Guerrero
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Si hoy fuerán las elecciones, independientemente de su preferencia de partido, 
¿Por quién votaría si estos fuerán los candidatos para Gobernador?

CAREO 3

6.20%

32.70%

OTROS AÚN NO SABE

11.24%

28.51%

3.15% 2.95%

15.25%

Medición Junio 2020 GuerreroElección Gobernador 2021
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Si hoy fuerán las elecciones, independientemente de su preferencia de partido, 
¿Por quién votaría si estos fuerán los candidatos para Gobernador?

CAREO 4

5.70%

34.90%

OTROS AÚN NO SABE

10.74%

27.90%

3.16%
2.80%

14.80%

Medición Junio 2020 GuerreroElección Gobernador 2021
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32.79%

9.71%
12.36%

8.56%
5.85%

20.87%
OTROS

7.45%

AÚN NO SABE

2.41%

Elección Gobernador / ColimaMichoacán Medición Junio 2020Elección Gobernador 2021

El proceso electoral será en junio de 2021,
Si hoy fueran las elecciones para elegir gobernador, 

¿Por cuál partido votaría ?

MAYOABRIL JULIO AGOSTO SEPTIEMBRE OCTUBRE NOVIEMBRE DICIEMBRE ENERO FEBRERO MARZO ABRIL MAYO JUNIOJUNIO

MORENA 32.79

9.71

12.36

8.56

7.45

2.41

5.85

20.87

33.80

12.70

10.10

5.20

8.12

3.20

4.60

22.28

36.12

14.87

10.20

7.80

7.12

--

4.18

17.21

PRI

PRD

PVEM

INDEPENDIENTE

PAN

OTROS

AÚN NO SABE
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www.demoscopiadigital.com

info@demoscopiadigital.com
81 8498 1325

WhatsApp

Si hoy fuerán las elecciones, independientemente de su preferencia de partido, 
¿Por quién votaría si estos fuerán los candidatos para Gobernador?

CAREO 1

ARMANDO
TEJEDA CID

CRISTOBAL
ARIAS SOLÍS

28.54%

ANTONIO
GARCÍA
CONEJO

12.87%

JOSÉ MANUEL
MIRELES

ANTONIO
IXTLAHUAC
ORIHUELA

OTROS AÚN NO SABE

9.74%

VICTOR SILVA
TEJEDA

8.65%
5.74% 3.60% 5.20%

25.66%

Medición Junio 2020 MichoacánElección Gobernador 2021

Derechos Reservados Demoscopia Digital, se autoriza reproducción al hacer referencia al autor.
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www.demoscopiadigital.com

info@demoscopiadigital.com
81 8498 1325

WhatsApp

Si hoy fueran las elecciones, independientemente de su preferencia de partido, 
¿Por quién votaría si estos fuerán los candidatos para Gobernador?

CAREO 2

Elección Gobernador / Michoacán

26.32%

JOSÉ MANUEL
MIRELES

OTROS AÚN NO SABE

5.93%
5.75%

26.49%

RAUL MORÓN
OROZCO

Medición Junio 2020 MichoacánElección Gobernador 2021

Derechos Reservados Demoscopia Digital, se autoriza reproducción al hacer referencia al autor.
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13.12%
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www.demoscopiadigital.com

info@demoscopiadigital.com
81 8498 1325

WhatsApp

Si hoy fuerán las elecciones, independientemente de su preferencia de partido, 
¿Por quién votaría si estos fuerán los candidatos para Gobernador?

CAREO 3

SELENE
VAZQUEZ
ALATORRE

21.70%

ANTONIO
GARCÍA
CONEJO

11.36%

JOSÉ MANUEL
MIRELES

ANTONIO
IXTLAHUAC
ORIHUELA

OTROS AÚN NO SABEWILFRIDO
LAZARO
MEDINA

14.36%

7.54%
3.83%

5.61%

26.12%

Elección Gobernador / MichoacánMedición Junio 2020 MichoacánElección Gobernador 2021

Derechos Reservados Demoscopia Digital, se autoriza reproducción al hacer referencia al autor.
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ARMANDO
TEJEDA CID

9.48%



www.demoscopiadigital.com

info@demoscopiadigital.com
81 8498 1325

WhatsApp

36.20%

9.25%
4.12%

2.75%3.18%
6.80%

25.60%

OTROS

AÚN NO SABE

12.10%

Elección Gobernador / ColimaNayarit Medición Junio 2020Elección Gobernador 2021

El proceso electoral será en junio de 2021,
Si hoy fueran las elecciones para elegir gobernador, 

¿Por cuál partido votaría ?

MAYOABRIL JULIO AGOSTO SEPTIEMBRE OCTUBRE NOVIEMBRE DICIEMBRE ENERO FEBRERO MARZO ABRIL MAYO JUNIOJUNIO
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MORENA 36.20

9.25

12.10

4.12

2.75

3.18

25.60

6.80

34.50

9.70

11.20

3.50

2.10

3.30

29.40

6.30

37.26

10.84

12.80

3.80

2.40

3.10

26.20

3.60

PRI

PRD

MC

INDEPENDIENTE

PAN

OTROS

AÚN NO SABE

Derechos Reservados Demoscopia Digital, se autoriza reproducción al hacer referencia al autor.



www.demoscopiadigital.com

info@demoscopiadigital.com
81 8498 1325

WhatsApp

MIGUEL ANGEL
NAVARRO
QUINTERO

HILARIO
RAMIREZ

VILLANUEVA

MANUEL
HUMBERTO

COTA

38.50%

OTROS AUN NO SABE

11.15%

4.10%

9.69%

24.18%

Si hoy fuerán las elecciones, independientemente de su preferencia de partido, 
¿Por quién votaría si estos fuerán los candidatos para Gobernador?

Elección Gobernador / GuerreroMedición Junio 2020 NayaritElección Gobernador 2021

CAREO 1

Derechos Reservados Demoscopia Digital, se autoriza reproducción al hacer referencia al autor.
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info@demoscopiadigital.com
81 8498 1325

WhatsApp

18.70%
20.60%

17.90%

3.50%
8.35%

3.25%

27.70%

OTROS

AÚN NO SABE 

Elección Gobernador / Nuevo LeónElección Gobernador / ColimaNuevo León Medición Junio 2020Elección Gobernador 2021

MAYOABRIL JULIO AGOSTO SEPTIEMBRE OCTUBRE NOVIEMBRE DICIEMBRE ENERO FEBRERO MARZO ABRIL MAYO JUNIOJUNIO
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MORENA

18.70

20.60

17.90

8.35

3.50

3.25

27.70

17.10

20.40

19.40

10.60

3.20

3.10

26.20

17.74

18.20

20.12

11.34

  --

2.87

29.73

PRI

INDEPENDIENTE

PAN

MC

OTROS

AÚN NO SABE

El proceso electoral en será en junio de 2021,
Si hoy fueran las elecciones para elegir gobernador, 

¿Por cuál partido votaría ?

Derechos Reservados Demoscopia Digital, se autoriza reproducción al hacer referencia al autor.



Elección Gobernador / Nuevo León

www.demoscopiadigital.com

info@demoscopiadigital.com
81 8498 1325

WhatsApp

OTROS AÚN 
NO SABE

3.80%

22.10%

16.45%

VÍCTOR
FUENTES

TATIANA
CLOUTHIER

Si hoy fuerán las elecciones, independientemente de su preferencia de partido, 
¿Por quién votaría si estos fuerán los candidatos para Gobernador?

CAREO 1

Derechos Reservados Demoscopia Digital, se autoriza reproducción al hacer referencia al autor.

Elección Gobernador / GuerreroMedición Junio 2020 Nuevo LeónElección Gobernador 2021

21.20%
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info@demoscopiadigital.com
81 8498 1325

WhatsApp

Si hoy fuerán las elecciones, independientemente de su preferencia de partido, 
¿Por quién votaría si estos fuerán los candidatos para Gobernador?

CAREO 2

ADRIÁN
DE LA GARZA

29.80%11.18%

OTROS AÚN 
NO SABE

18.90%

5.10%

22.80%

17.70%

SAMUEL
GARCÍA

7.80%

16.40%

VÍCTOR
FUENTES

Derechos Reservados Demoscopia Digital, se autoriza reproducción al hacer referencia al autor.
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CLARA LUZ
FLORES

19.10%



www.demoscopiadigital.com

info@demoscopiadigital.com
81 8498 1325

WhatsApp

Si hoy fuerán las elecciones, independientemente de su preferencia de partido, 
¿Por quién votaría si estos fuerán los candidatos para Gobernador?

CAREO 3

ILDEFONSO
GUAJARDO

29.80%

11.18%
7.80%

OTROS AÚN 
NO SABEN

13.10%

5.13%

25.52%

17.35%

CLARA LUZ
FLORES

22.10%

16.80%

SAMUEL
GARCÍA

VÍCTOR
FUENTES

Derechos Reservados Demoscopia Digital, se autoriza reproducción al hacer referencia al autor.
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www.demoscopiadigital.com

info@demoscopiadigital.com
81 8498 1325

WhatsApp

Si hoy fuerán las elecciones, independientemente de su preferencia de partido, 
¿Por quién votaría si estos fuerán los candidatos para Gobernador?

CAREO 4

FELIPE
DE JESÚS CANTÚ

CESAR
GARZA

29.80%

11.18%
7.80%

OTROS AÚN 
NO SABEN

9.70%
7.10%

24.72%
21.90%

CLARA LUZ
FLORES

19.18%
17.40%

LUIS DONALDO
COLOSIO

Derechos Reservados Demoscopia Digital, se autoriza reproducción al hacer referencia al autor.
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81 8498 1325

WhatsApp
www.demoscopiadigital.com

info@demoscopiadigital.com
81 8498 1325

WhatsApp

25.80%

35.20%

9.18% 8.03%

21.79%
OTROS

AÚN NO SABE

MAYOABRIL JULIO AGOSTO SEPTIEMBRE OCTUBRE NOVIEMBRE DICIEMBRE ENERO FEBRERO MARZO ABRIL MAYO JUNIOJUNIO

MORENA 25.80

35.20

9.18

8.03

21.79

23.01

36.70

10.50

7.50

22.29

23.65

37.89

11.85

9.60

17.01

PRI

PAN

OTROS

AÚN NO SABE

Elección Gobernador / ColimaQuerétaro Medición Junio 2020Elección Gobernador 2021

El proceso electoral será en junio de 2021,
Si hoy fueran las elecciones para elegir gobernador, 

¿Por cuál partido votaría ?
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www.demoscopiadigital.com

info@demoscopiadigital.com
81 8498 1325

WhatsApp

GILBERTO
HERRERA

RUIZ

MAURICIO
KURI GONZÁLEZ

ROBERTO
LOYOLA

19.20%

32.50%

OTROS AÚN NO SABE

9.15% 10.05%

29.10%

Si hoy fuerán las elecciones, independientemente de su preferencia de partido, 
¿Por quién votaria si estos fuerán los candidatos para Gobernador?

CAREO 1

Derechos Reservados Demoscopia Digital, se autoriza reproducción al hacer referencia al autor.

Medición Junio 2020 QuerétaroElección Gobernador 2021
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www.demoscopiadigital.com

info@demoscopiadigital.com
81 8498 1325

WhatsApp

Si hoy fuerán las elecciones, independientemente de su preferencia de partido,  
¿Por quién votaría si estos fuerán los candidatos para Gobernador? 

CAREO 2

SANTIAGO
NIETO

ROBERTO
LOYOLA

21.75%

31.40%

OTROS

8.20%
10.35%

28.30%

MAURICIO
KURI GONZÁLEZ

AÚN NO SABE

Derechos Reservados Demoscopia Digital, se autoriza reproducción al hacer referencia al autor.
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www.demoscopiadigital.com

info@demoscopiadigital.com
81 8498 1325

WhatsApp

Si hoy fuerán las elecciones, independientemente de su preferencia de partido, 
¿Por quién votaría si estos fuerán los candidatos para Gobernador?

CAREO 3

ADOLFO
RÍOS

PAUL
OSPITAL

18.30%

34.40%

OTROS

7.90%
11.60%

27.80%

AÚN NO SABEMAURICIO
KURI GONZÁLEZ

Derechos Reservados Demoscopia Digital, se autoriza reproducción al hacer referencia al autor.
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www.demoscopiadigital.com

info@demoscopiadigital.com
81 8498 1325

WhatsApp

Si hoy fuerán las elecciones , independientemente de su preferencia de partido, 
¿Por quién votaría si estos fuerán los candidatos para Gobernador?

CAREO 4

SANTIAGO
NIETO

PAUL
OSPITAL

22.50%

32.60%

OTROS AÚN NO SABE

8.60% 9.20%

27.10%

MAURICIO
KURI GONZÁLEZ

Derechos Reservados Demoscopia Digital, se autoriza reproducción al hacer referencia al autor.
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Elección Gobernador / SLP

www.demoscopiadigital.com

info@demoscopiadigital.com
81 8498 1325

WhatsApp

26.90%

19.20%
12.05%

3.70%

8.92%

29.23%

OTROS

AÚN NO SABE

MORENA 26.90

19.20

12.05

3.70

8.92

29.23

24.70

22.10

10.80

2.76

5.15

34.49

29.20

24.50

12.22

3.23

4.99

25.86

PRI

PRD

PAN

OTROS

AÚN NO SABE

San Luis Potosí Medición Junio 2020Elección Gobernador 2021

El proceso electoral será en junio de 2021,
Si hoy fueran las elecciones para elegir gobernador, 

¿Por cuál partido votaría ?
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www.demoscopiadigital.com

info@demoscopiadigital.com
81 8498 1325

WhatsApp

ESTEBAN
MOCTEZUMA

BARRAGÁN

XAVIER
NAVA

PALACIOS

JOEL
RAMÍREZ

DÍAZ

23.60%

16.30%

11.32%

OTROS AÚN
NO SABE

13.40%

35.38%

Si hoy fuerán las elecciones, independientemente de su preferencia de partido, 
¿Por quién votaría si estos fuerán los candidatos para Gobernador?

CAREO 1

Medición Junio 2020 San Luis Potosí Elección Gobernador 2021

Derechos Reservados Demoscopia Digital, se autoriza reproducción al hacer referencia al autor.
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Elección Gobernador / SLP

www.demoscopiadigital.com

info@demoscopiadigital.com
81 8498 1325

WhatsApp

Si hoy fuerán las elecciones, independientemente de su preferencia de partido, 
¿Por quién votaría si estos fuerán los candidatos para Gobernador?

CAREO 2

ESTEBAN
MOCTEZUMA

BARRAGÁN

OCTAVIO
PEDROZA

GAITÁN

JOEL
RAMÍREZ

DÍAZ

22.50%

14.20%
11.10%

OTROS AÚN
NO SABE

13.70%

38.50%

Medición Junio 2020 San Luis Potosí Elección Gobernador 2021

Derechos Reservados Demoscopia Digital, se autoriza reproducción al hacer referencia al autor.
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www.demoscopiadigital.com

info@demoscopiadigital.com
81 8498 1325

WhatsApp

ESTEBAN
MOCTEZUMA

BARRAGÁN

ROLANDO
HERVERT

LARA

JOEL
RAMÍREZ

DÍAZ

25.45%

13.60% 11.90%

OTROS AÚN
NO SABE

13.40%

35.65%

Si hoy fuerán las elecciones , independientemente de su preferencia de partido, 
¿Por quién votaría si estos fuerán los candidatos para Gobernador?

CAREO 3

Medición Junio 2020 San Luis PotosíElección Gobernador 2021

Derechos Reservados Demoscopia Digital, se autoriza reproducción al hacer referencia al autor.
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info@demoscopiadigital.com
81 8498 1325

WhatsApp

29.30%

9.12%

28.70%

5.63%

OTROS 20.15%

AÚN NO SABE 

Elección Gobernador / SLPSinaloa Medición Junio 2020Elección Gobernador 2021

El proceso electoral será en junio de 2021,
Si hoy fueran las elecciones para elegir gobernador, 

¿Por cuál partido votaría ?
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MAYOABRIL JULIO AGOSTO SEPTIEMBRE OCTUBRE NOVIEMBRE DICIEMBRE ENERO FEBRERO MARZO ABRIL MAYO JUNIOJUNIO

7.10%

MORENA 29.30

5.63

20.15

PRI

PAN

OTROS

AÚN NO SABE

9.12

28.70

RSP 7.10

35.56

7.20

13.89

10.50

28.45

6.40

32.10

8.30

17.90

8.20

28.10

5.40

Derechos Reservados Demoscopia Digital, se autoriza reproducción al hacer referencia al autor.
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info@demoscopiadigital.com
81 8498 1325

WhatsApp

RUBÉN
 ROCHA MOYA

SERGIO 
TORRES

FÉLIX

23.30%

5.22%

OTROS AÚN 
NO SABE 

18.41%

12.10%

34.05%

ADOLFO
ROJO

MONTOYA

Si hoy fuerán las elecciones, independientemente de su preferencia de partido, 
¿Por quién votaría si estos fuerán los candidatos para Gobernador?

CAREO 1

Derechos Reservados Demoscopia Digital, se autoriza reproducción al hacer referencia al autor.

Medición Junio 2020 SinaloaElección Gobernador 2021
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info@demoscopiadigital.com
81 8498 1325

WhatsApp

Si hoy fuerán las elecciones, independientemente de su preferencia de partido, 
¿Por quién votaría si estos fuerán los candidatos para Gobernador?

CAREO 2

RUBÉN
ROCHA MOYA

21.40%

OTROS AÚN 
NO SABE 

12.54%

33.24%

6.23%

Derechos Reservados Demoscopia Digital, se autoriza reproducción al hacer referencia al autor.
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GERARDO
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JESUS VALDÉS
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20.84%
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info@demoscopiadigital.com
81 8498 1325

WhatsApp

Si hoy fuerán las elecciones, independientemente de su preferencia de partido, 
¿Por quién votaría si estos fuerán los candidatos para Gobernador?

CAREO 3

RUBEN
ROCHA MOYA

JESUS VALDÉS
PALAZUELOS

21.30%

OTROS AÚN 
NO SABEN 

21.10%

11.11%

31.79%

6.80%

Derechos Reservados Demoscopia Digital, se autoriza reproducción al hacer referencia al autor.

Medición Junio 2020 SinaloaElección Gobernador 2021
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WhatsApp

25.40

30.19

8.34

3.96

3.16

7.98

20.97

27.18

32.15

10.20

5.15

   --

9.20

16.12

26.14

34.75

10.40

4.85

3.25

5.50

PRI

MORENA

PT

MC

PAN

OTROS

AÚN NO SABE

30.19%

8.34%

25.40%

3.96%

7.98%

20.97%

3.16%

OTROS

AÚN NO SABE

Elección Gobernador / ColimaSonora Medición Junio 2020Elección Gobernador 2021

El proceso electoral será en junio de 2021,
Si hoy fueran las elecciones para elegir gobernador, 

¿Por cuál partido votaría ?
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ALFONSO
DURAZO 

ERNESTO
GÁNDARA CAMOU

25.14%

ANA GABRIELA
GUEVARA

MARÍA DOLORES
DEL RÍO SÁNCHEZ

OTROS AÚN 
NO SABEN 

20.17%

10.64%

29.76%

3.85%

www.demoscopiadigital.com

info@demoscopiadigital.com
81 8498 1325

WhatsApp

Si hoy fuerán las elecciones, independientemente de su preferencia de partido, 
¿Por quién votaría si estos fuerán los candidatos para Gobernador?

CAREO 1

2.19%

Derechos Reservados Demoscopia Digital, se autoriza reproducción al hacer referencia al autor.

Medición Junio 2020 SonoraElección Gobernador 2021

ANTONIO
ASTIAZARÁN 

 

8.25%

0

5

10

20

25

30

35

40

15



CELIDA LÓPEZ
CÁRDENAS 

ERNESTO
GÁNDARA

CAMOU

ANTONIO
ASTIAZARÁN
GUTIÉRREZ 

 

22.17%

9.40%

ANA GABRIELA
GUEVARA

OTROS AÚN 
NO SABEN 

7.40%

13.42%

23.45%

5.17%

www.demoscopiadigital.com

info@demoscopiadigital.com
81 8498 1325

WhatsApp

Si hoy fuerán las elecciones, independientemente de su preferencia de partido, 
¿Por quién votaría si estos fuerán los candidatos para Gobernador?

CAREO 2

MARÍA DOLORES
DEL RIO SANCHEZ

3.53%

Derechos Reservados Demoscopia Digital, se autoriza reproducción al hacer referencia al autor.
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15.60%
11.84%

9.85%

24.81%

OTROS

AÚN NO SABE

37.90%

MORENA 37.90

11.84

15.60

9.85

24.81

37.30

12.30

14.18

10.12

26.10

41.12

10.55

12.87

9.56

25.90

PRI

PAN

OTROS

AÚN NO SABE

MAYOABRIL JULIO AGOSTO SEPTIEMBRE OCTUBRE NOVIEMBRE DICIEMBRE ENERO FEBRERO MARZO ABRIL MAYO JUNIOJUNIO

Elección Gobernador / SLPTlaxcala Medición Junio 2020Elección Gobernador 2021

El proceso electoral será en junio de 2021,
Si hoy fueran las elecciones para elegir gobernador, 

¿Por cuál partido votaría ?
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Elección Gobernador / Queretaro

www.demoscopiadigital.com

info@demoscopiadigital.com
81 8498 1325

WhatsApp

Elección Gobernador / Tlaxcala

www.demoscopiadigital.com

info@demoscopiadigital.com
81 8498 1325

WhatsApp

LORENA
CUÉLLAR
CISNEROS

35.60%

9.76%

OTROS AÚN NO SABE

9.72%
12.20%

32.72%

JUAN
CARLOS

SANCHEZ

NOÉ
RODRÍGUEZ

ROLDÁN

Si hoy fuerán las elecciones, independientemente de su preferencia de partido, 
¿Por quién votaría si estos fuerán los candidatos para Gobernador?

CAREO 1

Derechos Reservados Demoscopia Digital, se autoriza reproducción al hacer referencia al autor.
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81 8498 1325
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33.82%

22.40%

6.10% 4.40% 2.60%
5.49%

25.19%

OTROS

AÚN NO SABE

Elección Gobernador / Colima

MORENA

PRI

PRD

INDEPENDIENTE

PAN

OTROS

AÚN NO SABE

Zacatecas Medición Junio 2020Elección Gobernador 2021

El proceso electoral será en junio de 2021,
Si hoy fueran las elecciones para elegir gobernador, 

¿Por cuál partido votaría ?
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33.82

6.10

22.40

2.60

4.40

5.49

25.19

35.70

22.10

7.50

3.50

3.40

6.20

21.60

38.56

11.86

19.30

2.50

3.20

4.10

20.48

Derechos Reservados Demoscopia Digital, se autoriza reproducción al hacer referencia al autor.



www.demoscopiadigital.com

info@demoscopiadigital.com
81 8498 1325

WhatsApp

Si hoy fuerán las elecciones, independientemente de su preferencia de partido, 
¿Por quién votaría si estos fuerán los candidatos para Gobernador?

CAREO 1

DAVID
MONREAL

ÁVILA

CLAUDIA EDITH
ANAYA MOTA

PEDRO 
MARTÍNEZ

FLORES

34.12%

18.10%

5.17%

RAFAEL
FLORES

MENDOZA

OTROS

3.01% 8.17%

AÚN
NO SABE

31.43%

Derechos Reservados Demoscopia Digital, se autoriza reproducción al hacer referencia al autor.
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www.demoscopiadigital.com

info@demoscopiadigital.com
81 8498 1325

WhatsApp

Si hoy fuerán las elecciones, independientemente de su preferencia de partido, 
¿Por quién votaría si estos fuerán los candidatos para Gobernador?

CAREO 2

DAVID
MONREAL

ÁVILA

ADOLFO BONILLA
GÓMEZ

PEDRO 
MARTÍNEZ

FLORES

35.18%

16.43%

6.48%

RAFAEL
FLORES

MENDOZA

OTROS

3.78% 8.54%

AÚN
NO SABE

29.59%

Derechos Reservados Demoscopia Digital, se autoriza reproducción al hacer referencia al autor.

Medición Junio 2020 ZacatecasElección Gobernador 2021

0

5

10

20

25

30

35

40

15



www.demoscopiadigital.com

81 8498 1325
WhatsApp

info@demoscopiadigital.com

R


